
ESTADO DO RIO DE JANEIRO  
CAMARA MUNICIPAL DE IGUABA GRANDE 

                          Sala das Sessões 
 

 1 

        Ata da Sessão Ordinária nº 1683 da 22ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de 

Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, realizada em 31 de Julho de 2018. 

No trigésimo primeiro dia do mês de Julho do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e trinta 

minutos, neste plenário Ormindo Barreto da Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, 

Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio de Janeiro, presidida por Adriano Mairink, 

ocupando a primeira secretaria o vereador Elifas Ramalho, e a segunda secretaria o vereador 

Roberto Antunes, declarou-se aberta a presente sessão. Para a abertura dos trabalhos o primeiro 

secretário procedeu a leitura da ata da sessão ordinária Nº1682 do dia 24 de Julho de 2018. Em 

votação. Aprovada pela totalidade dos Edis presentes. Logo após o primeiro secretário fez a leitura 

das matérias do expediente: Processo Administrativo 15/2018 do Vereador Marciley Lessa; 

Processo Administrativo 29/2018 do vereador Alexandre Carvalho; Processo Administrativo 

27/2018 do vereador Alan Rodrigues; Processo Administrativo 32/2018 do vereador Miquéias 

Gomes; Processo Administrativo 22/2018 do vereador Jefferson Martini; Indicações 

Legislativas 319 e 327/2018 do vereador Alessandro Grimauth, Indicações Legislativas 320, 

322, 324 e 328/2018 do vereador Jefferson Martini; Indicações Legislativas 321 e 323/2018 do 

Vereador Alan Rodrigues; Indicação Legislativa 325/2018 do vereador Elifas Ramalho; 

Indicação Legislativa 326/2018 do vereador Adriano Mairink. Na fase de comentários das 

matérias manifestaram-se os Vereadores: Alessandro Grimauth e Elifas Ramalho. Superada esta 

fase, passamos a chamada regimental que registrou a presença da maioria dos Edis desta Casa de 

Leis, com ausência justificada dos Vereadores Marciley Lessa, Alexandre Carvalho, Alan 

Rodrigues, Miquéias Gomes e Jefferson Martini. Excepcionalmente não houve matérias para a 

Ordem do Dia. Na seqüência o Presidente convidou o Vereador Alessandro Grimauth para entrega 

de Moção de aplausos á Dra Bianca Guaraud como expressão de reconhecimento do seu importante 

trabalho como Dermatologista na Policlínica de Iguaba Grande e á Dra Margoth da Silva Cardoso 

por seu belo trabalho como Advogada e Presidente da 62ª Subseção da OAB em Iguaba Grande. 

Ambas fizeram o uso da Tribuna para agradecimentos. Logo após o Presidente convidou o vereador 

Adalberto Moreira para também fazer sua entrega de Moção de Aplausos á Equipe “Prefeitura no 

seu Bairro”. Fez o uso da Tribuna o responsável pela equipe Luiz Henrique. Dando continuidade, o 

vereador Elifas Ramalho fez a entrega da Moção de aplausos ao Senhor Genilson Patrício de Souza 

em forma de reconhecimento público, experiência de vida. O homenageado fez o uso da Tribuna 

para agradecimento ao vereador. Sendo assim, o Vereador Roberto Antunes também fez sua 

homenagem á Dra Lourdes Maria Bento Pereira que é um símbolo de superação e á Equipe de 

Coleta de Lixo de Iguaba Grande. Retornando aos trabalhos passamos para as Explicações 
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Pessoais.  Fizeram o uso da palavra os vereadores: Adriano Mairink e Elifas Ramalho; com 

comentários do vereador Roberto Antunes. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou 

encerrada a presente sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária à realizar-

se quinta-feira, dia 02 de agosto, às 10:30 horas , neste mesmo plenário. Para constar, eu, Thayane 

Rodrigues, Oficial de Atas ad hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a 

qual vai assinada depois de lida e aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por este Oficial 

de Atas. 

   

 

 

 

      Sala das Sessões, 31 de Julho de 2018. 

 

 

 

________________________________________________ 

Vereador Presidente em exercício Adriano Mairink 

 

 

 

___________________________________________ 

Vereador Primeiro Secretário em exercício – Elifas Ramalho  

 

 

 

_______________________________________ 

Thayane  N. Rodrigues Oficial de Atas “ad hoc”   

 

 


